
働
く
人
の
８
割
が
、
職
場
　
＝

医
療
用
品
大
手
ジ
ョ
ン
ソ
ン

一
エ
ン
ド

・
ジ

ョ
ン
ソ
ン

（墓

δ

が
全
国
の
男
女
８

十
人
に
実
施
し
た
調
査
の
結

果
を
発
表
し
た
。
対
象
は
、

馴
務
時
間
の
半
分
以
上
を
屋

ｎ
で
働
い
て
い
る
人
た
ち
”

刊
社
の
担
当
者
は

「職
場
環

境
を
考
え
る
き

っ
か
け
と
し

い
｝
と
話
し
て
い
る
。

調
査
は
４
月
に
実
施
し
、

製
造
業
や
飲
食
業
、
公
務
員

な
ど
幅
広
い
職
種

の
人

に

「職
場
で
ど
の
よ
う
な
喫
煙

環
境
を
望
ん
で
い
る
か
」
と

質
問
。
そ
の
結
果
、

「全
面

禁
煙
」
を
望
ん
だ
の
は
非
喫

煙
者
で
６６
％
、
喫
煙
者
で
も

「受
動
喫
煙
対
策
を
」

・　
　
　̈
２５
％
に
上

っ
た
。
喫
煙
室
を

人
は
６７
％
い
た
０

働く人8千人調査
設
け
る

「分
煙
」
も
合
め
る
　
　
「職
場
が
全
面
禁
煙
に
な

と
全
体
で
８．
％
の
人
が
、
　

っ
て
い
る
」
と
答
え
た
人
は

受
動
喫
煙
対
策
を
希
望
し

全
体
の
５２
％
ｏ
た
だ
ヽ
従
業

た
。
　

　

■
　
　
　
　
　
　
員
数
が
４９
人
以
下
の
職
場
に

ま
た
屁
％
が
、
職
場
や
レ

限
る
と
３０
％
が
、
受
動
喫
煙

ス
ト
ラ
ン
な
ど
で
の
全
面
禁

対
策
が
取
ら
れ
て
い
な
い
と

煙
の
義
務
化
に
賛
成
ｏ

「義

答
え
て
お
り
、
調
査
の
担
当

務
化
さ
れ
て
も
ビ
ジ
ネ
ス
に

者
は

「大
企
業
は
ど
敏
感
に

影
響
は
な
い
」
と
回
答
し
た

対
策
を
進
め
て
い
る
よ
う

だ
」
と
指
摘
し
た
。

一
方
、
医
師
ら
で
つ
く
る

Ｎ
Ｐ
Ｏ
法
人

「
日
本
禁
煙
学

会
」

（東
京
）
は
６
月
■
日

か
ら

「き
ん
え
ん
電
話
相
談

室
」
を
開
設
し
、
禁
煙
す
る

た
め
の
ラ
イ
フ
ス
タ
イ
ル
を

教
え
た
り
、
禁
煙
外
来
を
紹

介
し
た
り
す
る
。
土
曜
日
を

除
く
午
前
１０
時
～
午
後
４
時

で
、
電
話
は
０
３

（
５
３
６

０
）
１
５
２
２
。


